

05/02/2019

## «Ζητείται δάσκαλος»

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες](#) / [Εκκλησία της Ελλάδος](#)



Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου του Β΄ πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου-Χρυσοσπηλαιωτίσσης την Κυριακή 3 Φεβρουαρίου εορταστική εκδήλωση από τη συνάντηση φοιτητριών και επιστημόνων με θέμα: «Ζητείται δάσκαλος».

Μέσα από μια εντυπωσιακά μεστή και ολοζώντανη αναδρομή πλαισιωμένη από οπτικοακουστικό υλικό, ποιήματα, άσματα, αλλά και από ένα σπάνιο θεατρικό που ήταν βασισμένο σε αληθινό περιστατικό, οι θεατές είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν και να γνωρίσουν την προσφορά ,το έργο αλλά κυρίως την αυτοθυσία μεγάλων δασκάλων της Ελλάδος που στήριξαν το έργο τους στην έμπρακτη διδασκαλία του Ιησού Χριστού. Μία εκδήλωση αναζήτησης ενός δασκάλου -πρότυπο. Μία εκδήλωση ανεπανάληπτη και μοναδική, έντονης συγκινησιακής φόρτισης και ψυχικής ανάτασης κατά τα λεγόμενα των παρευρισκομένων που κατέκλυσαν από όλα τα μέρη της Αθήνας τον Ιερό Ναό Ξεσπώντας σε πολλά χειροκροτήματα.

Τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κκ. Ιερώνυμο Β΄ εκπροσώπησε ο Θεοφιλέτατος Επίσκοπος Θαυμακού π. Ιάκωβος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Πετράκη, ο οποίος έκλεισε την εκδήλωση επαινώντας για το όλο έργο που επιτελείται σε ένα Ναό που δεν έχει ούτε έναν ενορίτη. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκτός των άλλων ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ανδίδων π.Χριστοφορος, ιερείς,καθηγητές Πανεπιστημίου, εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, εκπρόσωποι χριστιανικών αδελφοτήτων, ραδιοφωνικοί παραγωγοί, εκπρόσωποι κομμάτων, δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Αθηναίων, δικαστικοί, τραπεζικοί, επιχειρηματίες και πολλοί νέοι.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την εκδήλωση είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μέσω Skype οι ομογενείς της Αυστραλίας και της Αμερικής. Κατά τη διάρκεια της ζωντανής αναμετάδοσης πολλά μηνύματα εστάλησαν με κοινή ομολογία ότι έλαβαν δύναμη για να συνεχίσουν να αγωνίζονται στη ζωή τους και ότι η ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον δεν έχει χαθεί. Με την απονομή ενός αναμνηστικού δώρου σε όλους τους παρευρισκόμενους και την φήμη του Αρχιεπισκόπου έκλεισε με τις καλύτερες εντυπώσεις η εκδήλωση.